

«Новогодняя кутерьма» в библиотеке



По сложившейся традиции в конце декабря в центральной библиотеке прошла череда новогодних елок для школьников. Праздничные представления посетили учащиеся шести младших классов Бельской СОШ.

На праздник к ребятам пришли Баба Яга, Леший, Маша из мультфильма «Маша и Медведь» и, конечно же, Дед Мороз и Снегурочка. Они увлекли детей в волшебный мир сказки, в праздничную атмосферу приключений. Талантливая игра персонажей представления эмоционально воспринималась школьниками.

По традиции в завершение мероприятия ребята прочитали стихи Деду Морозу, сделали фото на память с полюбившимися

сказочными героями и получили подарки от Деда Мороза и Снегурочки.

В преддверии Нового года в центральной библиотеке прошел интеллектуальный марафон «На пороге Новый год» для наших читателей. Живое общение, хорошая атмосфера, интересные вопросы - все это способствовало созданию новогоднего настроения.

В ходе марафона участникам зачитывались цитаты известных философов и писателей о символах предстоящего года кролика-кота. Тем, кто дал правильный ответ, давалась карточка с изображением кролика или кота. Далее участники делились на две команды: выбирали ка-

питана, придумывали девиз и название своих команд. Игрокам команд нужно было вспомнить известных литературных и мультипликационных кроликов – котов, вспомнить их привычки, образ жизни, цитаты, повадки, которые они продемонстрировали с помощью жестов и мимики. Наши гости проявляли познавательный интерес, принимали активное участие в обсуждении вопросов и обогащали знания по новогодней тематике. Кроме того, все участники получили интеллектуальную зарядку, ведь для того, чтобы правильно ответить на большинство вопросов, необходимо было проявить смекалку и логику. И, конечно, по традиции всех участников пришел поздравить Дед Мороз!